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YCTHAA paoora.




1.YT10 Takoe ypaBHEHHUE?
2.Y10 Tako€ KOpEHb YPABHEHUA !
3.4UT0 3HAYUT pEeLIMTH YPABHCHUE?



4 HazoBUTE HEM3BECTHBIN
KOMIIOHEHT B YPABHCHMSIX U

[IpaBUJIa HAXOXKJICHUA.
22+X=30 X-15=6580-X=30



S.Pemiute ypaBHEHHSA  YCTHO H

pacImu@poBarTk CIOBO.
S0+X=70 120-X=90
X+35=80 X-35=0
X-46=14 58-X=358

X-68=2

J1-60,0—30,0—-45,M-20, JI— 35,
bl — 70, 11 -0



6. YIIPOCTUTH BBIPAKCHUS
25+X+32=
(78+X)-18=
286-(X+186)=
HazoBuTe 1 npouydrante CBOMCTBA,
KOTOPBIE NPUMEHUIIN



[HChHesKas pabora



JHHYT OT/1bIAS




Pemunre ypaBuenus Ne367 (a, B, 1)
X+86=96
a-94=121
32+X+28=140
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[.185-X=85+43
344+X+25=129
(35+X)-23=48
187-(X+87)=65
X-34=0
1564+X=158
23-X=23
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I1. 65-X=28+15
53+X+26=100
(24+X)-15=68
175+(X+75)=58
29-X=0

348+X=350
54-X=54
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I1L. X+60=90
X-48=21
89-X=43
24+X+32=85
(50+X)-25=40
78-(X+18)=35

69 | 84 | 29 | 46
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[V, 58-X=23
X-56=24
X+82=100
15+X+42=60
58-(X+28)=15
(34+X)-24=40
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V. X+25=50
X-15=32
713-X=22
34+X=46
X+23=55

32 | 47 | 12 | 51 | 25
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